ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟΥΣ (4)
Ας πάρουμε τώρα το μισό πίνακα από το 1 ως το 50 και να δοκιμάσουμε ν’ ανεβαίνουμε 2-2:
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Βλέπουμε ότι έχουμε πάρει τους μισούς αριθμούς, όσους τελειώνουν σε: 2, 4, 6, 8, 0. Αυτοί λέγονται και ζυγοί αριθμοί.
ΠΑΙΧΝΙΔΙ: Άρχισε με τη βοήθεια του πίνακα να ανεβαίνεις και να κατεβαίνεις 2-2 αρχικά ως το 10, μετά ως το 20, μετά ως το 30, ως το 40, ως το 50. Δηλαδή:    2-4-6-8-10  και  10-8-6-4-2 .  Μετά 2-4-6-8-10-12-14-16-18-20  και αντίστροφα  20-18-16-14-12-10-8-6-4-2 .   Σιγά σιγά δοκίμασε να ανεβοκατεβαίνεις απέξω! Θα τα καταφέρεις!
ΠΑΙΧΝΙΔΙ: Στον πίνακα που ακολουθεί οι αριθμοί ανεβαίνουν 2-2. Συμπλήρωσε τους αριθμούς που λείπουν:
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